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Omeemubt k mecmy:

1 eapuanm

1) keaopammuvim ypaenenuem

2) ompuuyamenvbHbolil

3) NPUBECOCHHBIM KEAOPAMHBIM YPABHECHUEM
4) nonosicumenvHoe uuciio

5) 1

2 sapuanm:

1) nepewviit KoIghpuuuenm, ce0000HbvLU UNIEH
2) He umeem KopHel

3) paeéHo HyJI0

4) nenoanvim l =
5) 4




YragaiiTe, YTO B YepHOM ANTUKE?
Onpenenenus 3ToMy npeamery:

Henmpou3BoaHasi 0CHOBA CJI0BA.

’ Yucio, KoTOpoe mocJie

IHOJACTAHOBKHM €I0 B ypaBHeHHeE 00palaeTr
YypaBHEHHE B TOKIECTBO.

7 OaUH U3 OCHOBHBIX OPraHOB PACTEHHH.
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IIpoeepbme
peuweHue!



HemHo2o ucmopuu




peBHsis Uunus

3aa4U Ha KBaJIpaTHBIE
ypaBHEHUSI BCTPeYaroTCs
yxXe B 499 I. B /IpeBHeu
Nuauu 6p01H
PacIIpoOCTpaHeHbl
TyOTMYHbIE
COpPEeBHOBAHUS B pellleHUH
TPYAHBIX 3a/1a9.

Vaw

)




BbiBoAg dopmynbl peleHUs
KBaApaTHOro ypaBHeHUS B
obwem Bnge nmeetca y Buera,
oAgHako BueTt npusHaBan
TO/1IbKO NOJIOXKUTE/IbHbIE
KOpHU. Jluwb B 17 B. bnarogaps
Tpyaam [lekapTa, HblOTOHa U
APYrMX y4yeHbiX cnocob
pelweHnsa KBaapaTHbIX
YPaBHEHUN NPUHUMAET
COBpeMeHHbIN BUA,

P. Aekapt



ko i

CrocoObl penieHus
KBAaJIPATHBIX YPABHEHUHU

wr

PaznoxeHHe nepoiM 4acTH Ha

MHOYKHUTEIN
MeTtop BblAe1eHUA MOJIHOTO
KBazpara

C npumeHeHneM GopMyI KOpHeH
KBaJIpaTHOTO ypaBHEHMs1

C npumeHeHeM TeopeMbl BueTa

Tpadpuueckmitcmocod L

Crioco6 nepe6pocku

ITo cBoiicTBy KO3 PpunMeHTOR

& nomou
bIO UUPKY/Is U
NMUHEeUKu Y

g NOMO1IbI0 HOMOrpamMmmpx
COMeTpuyecKkuii




PeweHue
K8aodpamHbix
ypaeHeHUuu no
ceoucmeay
Kod(ppuuueHmoes _




IlycTh JaHO KBaJApaTHOE YPABHEHHUE
ax’ + bx + ¢ =0, rne a #0.

CBoucrBo 1.

Ecma+b+c=0(re. cymma
K03(p(PUIHMEHTOB YPABHEHUS PABHA HYJIIO),
ToX =1,X,=c/a

CBoucrBo 2.
Ecmma—-b+c=0,unub=a+c, TO

x =-1,x,=-c/a







[pumep: Oy’ +5x—4 =

2 cnocoob

Ox° +5x—4=0
o=t =4) =0
X, =—1;x, = (=4 :i

9 9




MAHT:

/=0 2 BAPUAHT: .
B 327 SOl

Ax* +Tx+3

OTBer:
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BuIBOI:

«He10BeKy, U3y4amwlueMy ajareopy,
YacTo MoJIe3Hee PEIUTh OHY U TY 2Ke
3a/1a4y TpeMs pa3IuYHbIMU
CII0Co0aMu, YeM peluTh TPU-YeThIpe
pa3anuHbie 3aga4u. Peunrast oqHy
3a/a4y pa3JauYHbIMHU METOIAMHU,
MOKHO IIYTEM CPABHEHMI BbISICHUTD,
KAKOU U3 HUX KOpoYe U
dpdexkTuBHEe. Tak BIpadaThLIBACTC

ONnbIT ‘ :,
Y. Conep




/lomaliHee 3a1aHKe:

DopmMyiIbl /i1 pelieHnus
KBaJPAaTHOTO YPaBHEHUS

Ne 654 (1 cTOTOMK)







